

# FEJÉRMEGYEI

# NAPLO

Előfizetési árak:

Helyben:		Vidéken:	
1 óra	50 f.	1 óra	1 K.
1 évre	1 K 80 f.	1 évre	3 K.
3 évre	3 K 60 f.	3 évre	9 K.
7 évre	7 K 20 f.	7 évre	12 K.

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Szent István-tér 1.Egyes szám: hétköznap 2 f.  
Vasárnap 4 f.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos: Barányay Lajos.

Felelős szerkesztő: Major Mihály.

## Takarékosságra

intenek bennünket, a hivatalos hatóság plakátirozta a figyelmeztetést, hogy rövidebbre az igényekkel, mert háboru van. Különösen az élelmiszerekkel és ezek között elsősorban a gabonafélékkel kell szűkösebben bánni. Buza és rozs volna leginkább kímélendő és takarékosági jótanácsként azt mondják, hogy a kenyeret ne tisztán buza és rozslisztből készítsük, hanem abba másféle lisztet is keverjünk. Például kukoricalisztet. A burgonya is igen jól vegyíthető, sőt újabbban az árpaliszttal is kísérleteznek és nagyszerűen bevált.

Tehát baj van az ország élelmezése körül? Kevés a gabona s nem tudjuk meguszni a háborút? Dehogy. Korántsem. A hatósági felhívás is határozottan megmondja, hogy nem azért oktatja a népet takarékoságra. Mi is határozottan állítjuk, hogy nem azért. Nem kell félnünk éhínségtől. Hiszen földművelő állam vagyunk, általában közepes termésünk van a jelen évben, kivétel pedig nincs, a hadviselő felek közül tehát emiatt nekünk fájhat legkevésbé a fejünk. Illetve semmitsem. Mindkét gabonanemből annyi van ma az országban, hogy import nélkül is a jövő évi termésig a szükséglet fedezése biztosítottnak látszik. Ellenben a közönségnek a készlet idő előtt való elfogyás miatti alaptalan aggodalma, mondja a hivatalos figyelmeztetés, a gabona és liszt árának még nagyobb emelkedését idézné elő.

Igy a jótanács. Azt hisszük minden okos ember hatósági figyelmeztetés nélkül is okosan él a háboruban, számol minden eshetőséggel, a könnyelműeknek pedig úgy is falra borsó az egész. Legjobban pedig bizonyára a pékek fogják betartani az intelmet, ők majd bizonyára kímélik a buzalisztet, ha egyszer így szól a parancs, és, hogy mégsem lesz olcsóbb a kenyér ára, arról most ne is beszéljünk.

Egyet azonban mégis tanulunk ebből a figyelmeztetésből. Maguk a hatóságok is látják azt, hogy ha a közönségnek esetleg aggodalmi támadnak, s nagyobb mennyiség beszerzésével biztosítani akarná magát a jövőre, a gabonárák még lehetetlenebb összegekre emelkednének, s a szegény ember, aki csak mindig a mára tudja megvenni élelmét, a nagy drágaság miatt koplalhatna. És hogy a drágaság még a közönség mindenféle aggodalma nélkül is emelkedni fog, ahhoz a legkevesebb prófétái ihlet szükséges. A hatósági intelem azonban erre is ad egy kis vigasztalást, mert megnyugtatósul azt is elárulja, hogy az országos népjóléti albizottság azon álláspontra helyezkedett, hogy szükségesnek tartja a gabonárák maximumának hatósági megállapítását és illetékes helyen már előterjesztést is tett.

Itt álljunk meg egy szóra. Mindenekelőtt leszögezzük, tudjuk jól, hogy nem a helyi hatóságoktól függ ennek az előterjesztésnek a megvalósítása. Azt nem értjük azonban, hogy az állam, mikor látja azt, hogy az egész drágaság tulajdonképpen csak az elárúsítók műrágasága és kapzsisága, amelynek jóformán semmiféle alapja sincsen, legalább még most

egyáltalában nincsen, miért nem üt a nyakuk közé a háboru uzsorásainak. Anket, előterjesztés és meggyás helyett miért nincs már ma is hatósági ár-

szabály, amelynek megszegője szigorúan bünhődjék?

Ezt szeretnők már látni, takarékoskodni a magunk esztől is tudunk.

## Újabb 10.000 orosz fogoly.

### Győzelmek a szerbek felett.

### Német előnyomulások.

#### 10.000 fogoly

Hivatalos jelentés.

Közép-Galiciában a helyzet változatlan.

Ivangorodtól délnyugatra fellülmulhatatlan hősiességgel küzdő hadtesteink, melyek közül csak az egyik tízezer foglyot ejtett, ellenséges túlerővel állanak harcban.

Höfer vezérőrnagy a vezérkar helyettese.

Német hivatalos jelentés.

A nagy főhadiszállás közli október 27-én délelőtt:

Augusztóvtól nyugatra németek támadása lassan előrehalad.

Varsótól délnyugatra csapataink erős orosz haderőknek minden támadását visszaverték.

Ivangorodtól északra újabb orosz hadtestek átkeltek a Visztulán.

Potiorek tábornagy jelentése.

Hivatalos jelentés.

A Romanja-Planinán megvert szerb-montenegrói haderőket négy napi szakadatlan üldözés után Visegrad és Gorazde közelében a Drinán át visszaszorítottuk. Csapataink eközben a Han-Stjenka melletti iskolában sok gyalogsági tüzérségi löszert és a Veliko Brdo-Vracevicán vívott utóvédharcokban gépfegyvereket és hegyi útegeket zsákmányoltak.

Bosznia keleti része ezzel meg van tisztítva az ellenségtől.

Ugyanezen a napon, amelyen a szerbeket és montenegróiakat a Drinán át visszaszorítottuk, Szerbiában levő csapataink is jelentős sikert értek el. Ravnje közelében a Macsvában két erődített ellenséges állást rohammal bevettük a eközben négy gépfegyvert, hatszáz puska és bombát zsákmányoltunk és számos foglyot ejtettünk.

Potiorek tábornagy.

Csapatunk hősiességgel rohama Rovanjánál.

Ideérkezett megbízható hírek szerint a csak nemrég felállított 17. hadtesthez tartozó csapataink halált megvető rohammal foglalták el Ravanj mellett a Drina és Száva közötti sarkokban a szerbek két rendkívül erős hadállását. A rohamban igen kitérték magukat a csak most a harcra került ujoncok. A szerbek a rendkívül heves harcban rengeteg embert vesztettek, sok emberüket elfogtak és négy gépfegyverüket elvették.

A szerbek a montenegróiakat vádolják.

A szerbek balsikereikért a montenegróiakat teszik felelőssé. Egy hivatalos szerb komüniké például ezt mondja: Noha csapataink győztek, még is kénytelenek voltak visszavonulni, mert a montenegróiak vereséget szenvedtek.

## SÖVEGJÁRTÓ vászonáruháza, Barátok épülete.

### Nagy választék

fehér és színes zsinór barchetból szőnyeg, takaró, paplan, kanaváson, lepedő, ábrós, törülköző stb.

olcsó szabott árak mellett.

Mai lapunk 4 oldal.

00001083

**A** felt. háboru borzalmai ellen katonáinknak prémre van szükségük. Ahinek van, küldje a következő címre: Hadsegélyző hivatal, Budapest, Yüci-utca 38. szám. A posta ingyen szállítja.

## LEGUJABB.

Ujabb sikereink Szerbiában.

A Mitrovicánál épített hidon átkelet és Szerbia földjére lépett csapataink szerb Mitrovica, Nocsaj és Zasavica elfoglalása után Glusci ellen intéztek sikeres támadásokat, amelyeket a Jaraknal átkelt és jobb szárnyával Uzvecsótól nyugatra lévő csapataink hathatósan támogatták, úgy, hogy a két oldalról energikus tüzeléssel ostromolt Glusciban levő mintegy dandarerejtő szerb csapat kénytelen volt Metkovics és Bogatic felé visszavonulni.

Csapatunk a szerbeket üldözve, glusci-bogatici országúton sáncolták el magukat, míg a szerbek Metkovictól nyugatra Bogatic irányában a Kítog nevű réten lévő elkészített betonfedezékeibe menekültek. Az erősen mozsár nádasban csapataink csak nehezen haladhatnak előre, ennek dacára igen jó harcokészséggel foglaltak el mintegy öranthint újabb és újabb területeket.

Mitrovicai seragunk jobbszárnya e közben Zasavicából a Száva mellett haladva, Ravnjét foglalta el és Ravnje keleti ki-járatánál sáncolta el magát. Az ellenséges csapatok a Ravnjétől délkeletre lévő Vrbovac nevű mocsár előtt várják be további előnyomulásunkat.

## Czabán Samu hivatalvesztése.

A világháború nagy problémái között Czabán Samu esete, aki önmaga ütötte ki a kenyéret a szájából, igazán hamupóko történet. Béke idején sokat kellene róla írni, most csak megemlítjük. Ezt is a Népszavának köszönheti, amely kivételesen visszafojtott torokkal és tiszta tintába mártott tollal pár sor nekrológot ír a hivatalvesztésre ítél Czabánról. „Az a Czabán Samu, aki 1907 év óta szolgálat, négy gyermek atyja, akiről Békésvármegye egy nyilatkozott, hogy tanítói teendőit kitünően látta el, a vallás és közoktatási miniszter hivatalvesztésre ítélte.”

Czabán Samu pártfogója, a Népszava szóról-szóra közli az ítéletet, és ebben az ítéletben az van, hogy:

Czabán Samu nagyszánási állami elemi iskolai tanítói vétkesnek mondja ki az 1907. évi XXXVI. t. c. 14. §-ának a) pontjába ütköző feyelmi vétségben, amelyet az által követett el, hogy az 1913. évi február havában Budapesten tervezett, általános politikai sztrájkjal kapcsolatban és annak elősegítésére hatósági engedély nélkül gyűjtést tett folyamatosan;

hogy tanítványai előtt a vallás és a hitfelekezetek lelkesítet mélyen sértő nyilatkozatokat tett;

hogy közvelel: fölötte hátsó szándékkal, a kir. tanfelügyelőhöz intézett beadványában: tiszteletlen hangot használt.

Továbbá, hogy a feyelmi válszámány a kir. ügyész vádindítványának részbeni elvetése mellett terhelt tanítót az 1907. évi XXVI. t. c. 14. §-a) pontjába ütköző feyelmi vétségben azért találta vétkesnek, mert a Budapesten, 1913. évi február havában tervezett politikai sztrájk sikerét, amely sztrájk nem a munkások anyagi helyzetének javulására irányuló mozgalom, hanem politikai jogok erőszakos kiero szakolására irányuló föllépés volt előmozdítani igyekezett szálta, hogy Nagyszénás községben a sztrájkolókat gyermekeinek segélyezésére iránt társadalmi skciót indított.

Czabán Samunak ezen cselekménye az adott viszonyok között kétségteletlenül államellenes volt, mert a fenyegető sztrájk — annak méreteit és az előkészületeit mérlegelve — a fönnálló állami és társadalmi rend fölbontásától sem riad vissza. Az ilyen forradalmi jellegű mozgalomnak bármilyen módon való elősegítése pedig a már többször fölhívott t. c. a) pontjába ütköző feyelmi vétség ismérveit egészben kimeríti.

Végül a már fölhívott t. c. e) pontjába ütköző feyelmi vétségben terhelt tanítót azért kellett vétkesnek kimondani, mert a kir. tanfelügyelőhöz intézett beadványában használt kitételei és fenyegetése, valamint az a tény, hogy hivatalos bizalmas iratokat hírlapban közzétett, fölötte hatóságával szembeni tisztelatlenség vétségét kétségtelenül magában foglalja.

Czabán barátainak ez semmi.

Szerintük egy-husz évi szolgálattal és négy gyermekkel bíró embert nem szabad büntetni azért, mert fellebbvalóival kiköt, államellenes dolgokat mivel, a vallást tanítványai lelkében megbolgatja és a hivatásával ellenkező cselekmények egész sorozatát követi el. A négy gyermeket mindenki sajnálja, Czabánnak azonban bűnhődnie kellett. A miniszternek meg kellett mutatni, hogy a törvényt, hivatásának hatáskörét, az államot, a vallást még Czabán Samunak is tisztelnie kell.

Czabán bűnhődése legalább kijózanítja többi társát is, akik szintén már alig férték a börtönben és saját rögeszméjük szerint akarták táncoltatni az egész közoktatásügyünket.

Czabánék leszállítottak a bakról. Az ország pozitív alapon álló közönsége hálás a miniszternek ezen bátor eljárásáért. Most nem alkalmas ez idő arra, hogy Czabánékkal hosszabban foglalkozzunk, háború után azonban újból találkozunk egymással.

Helybeli előzetőinket kérijük, hogy a lapkihordónál levő nyugdelt beváltási sziveskedjenek, mert ellenkező esetben kénytelenek leszünk a lap küldését beszüntetni.

## TÁRCA.

### A gyalogságról.

(Vége)

Ahol a gyalogság megveti a lábát, onnan már csak igen nagy küzdelem után távolítható el. Könnyű, hajlékony rajvonala igen nagy gondot okoz az ellenségnek, míg seregeinknek legutatósbab támasza. Harci értéke a gyalogságnak még akkor is igen nagy, ha megütédelve, súlyos veszteségeket szenvedve állja az ellenség tüzeit. A gyalogos katona még egyenként is jelentős tényező, míg a huszár vagy tüzér csapatokban értékes.

A magyar bakák vakmerősége legendás; méltán sorakozik — ha ugyan tul nem szárnyalja — a lovas vörös ördögökét. Még hiba is, hogy annyira kiteszi magát a magyar gyalogos a kész veszteségnek. E tekintetben nem ártana egy kis

óvatosság. Az idő előtt megkísérelt kellő módon meg nem érlet szuronytámadás vakmerő végrehajtása, de sok sok vérünbe is került! Régi magyar virtus ég még most is szívünkbe s szemtől-szembe akarjuk látni ellenségünket. Rohamaink emiatt oly véresek, ha végeredményben teljesen megsemmisítik is az ellenséget.

A gyalogság védőpaizsa az anyaföld, igyekezzünk tehát védőeréjét jobban kihasználni. Az a gyalogság, amely minden halmozott, dobocskát, völgyhajást vagy szakadékokat kellően, szinte kigyószzerűen a földre lapulva használja fel az ellenség megközelítésére — az a megfontolt és kevés veszteséget szenvedő, modern gyalogság. Mikor az ily módon megközelített s feyvereink hatásától meggyengített ellenség tűzharca megélt nagy részt bénítva, akkor a végső kegyelem-döfést megadó szuronytámadás ellenállhatatlan erővel lesz mindvégig végrehajtva, a lehető legcseké-

lyebb veszteség mellett. Hidegvér és kitartás akár hosszú napokon keresztül is lövészárkainkban első feltétele e biztos hatású harcmodornak.

A gyalogság rohamánál főfegyver mindenkor csak a szurony lehet! Sebasáltjeinek, hazatérő tisztjeink azonban mind azt beszéljük, hogy katonáink a rohamnál levelezik feyvereik csövéről szuronyaitkat s puskájukat megfordítva a túsával verik szét ellenségeik koponyáját. Igaz, hogy ez igen hatásos módja az ellenség elpusztításának, azonban igen kockázatos dolog is. Az új 95-ös modellű feyverek tusa ugyanis belül üreges s igen könnyen eltörhet, de még a 90-es mintájú tömör tusa feyverek úgynevezett nyakrésze megrepedhet — s aztán a feyver lövésére nem lesz alkalmas. Maga magát foztja meg tehát a katona a védelem-től, ha feyverére még támadásnál is a legnagyobb gondot nem fordítja. Szuronytámadásnál leghatásos-

sabb eszköz a szurony — tehát csakis ez használandó.

Támadásnál legelől, visszavonulásnál leghátul mindig a gyalogság halad. Ott vannak mindenütt ahol erőre, tartós hatású beavatkozásra szükség van. Tüzérség, lovasság gyalogság nélkül igen fogyatékos s csak elvétve használható feyvernem, míg a gyalogság mellett teljes mértékben érvényesül harci értékük. A gyalogság azonban egyedül is igen fontos, gyakran teljes döntést előidéző harci tényező.

Éppen ezért a világ legelső katonája a gyalogos. Új feyverek, harci eszközök, harminc és fél, negyvenkét centiméteres ágyú készültek a most folyó világháborúra, de a végső döntés, a győzelem, a diadal kivívása s a háború céljának tartós elérése — kizárólag a gyalogostól függ! A pocsoljákéroló, börtnyut cipelő, ártatlan élcek forgatagában élő, de minden helyen, minden időben a győzelem kivívására előre haladó — bakától.

## KATONAI ALSÓRUHÁZAT

u. m.: Hősapka, örmolegítő, térdmelegítő, haskötő, nyakvédő, mellvédő, lábszárvédő, teveszór mellény, alsó-ing és nádrág, harisnya, kesztyű, takaró-pokrócz

nagy választékban kapható

**NOFITZER**

nél Nádor-u.

Telefon 49.



**Nemes gyümölcsfacsemeték elosztása.** Ismeretes, hogy Vágó Lajos városi bizottsági tag mozgalmat indított, hogy városunk egész határa nemes gyümölcs-fákkal be legyen ültetve. A gazdaközönység megértvén e mozgalom nagy jelentőségét, mintegy 2000 darab gyümölcsfát jegyzett, melyek elosztása vasárnap novemb. 1-én reggel 8 órkor Papp István városi bizottsági tag Széchenyi utca 50 szám alatti házában lesz megtartva. Fölvívjuk erre a polgáriársak figyelmét.

**Sikkasztás vádjában.** Eperjesy László hejhebeli vízvezetési vállalat közö feljelentést tett a rendőrségen sógora **Hollós Béla** Rudolf 21 éves zimonyi magánhivatalos ellen, mert a fiatalember a napokban nála tartózkodván, üzleti könyveiből kinézte a kintlevő követeléseket, több számlát kiírt és behajtott s illymódon 300 K-t elcsikkasztott. A pénzt elmulasztá. **Hollós Béla** azt állítja, hogy sógora tudtával írta ki a számlákat s a pénzbeszedést is engedéllyel végezte hiszen a beszedett pénzből üzleti kifizetéseket is eszközölt. Csapán az a véltje, hogy 150 K-t sógora utólagos jóváhagyása reményében elköltött.

**Halálozás.** Baracska **Szűts Irén**, Szűts Jenő alispán nővére f. hó 27-én este 58 éves korában hosszas szenvedés után meghalt. Temetése 29-én d. e. 11 órkor lesz a Szentháromság temetőben törtéző beszertelés után.

**Hadiséglyadó.** Kecskemét város törvényhatósági bizottsága felterjesztést tett a kormányhoz a rendkívüli hadiséglyadó iránt. A felterjesztés szerint az alkalmi adakozások nem elegendők és sokan ki is húzzák magukat alóla, vagy birtokukhoz és jövedelmükhöz képest aránytalanul csekély adományokkal akarnak és vélnék hazafias kötelezettségüknek eleget tenni. A megsebesült nyomorékká lett harcok nyugdíjazásához nem is lenne méltó az adomány-alap, miért is leg-helyesebb és legigazságosabb a rendkívüli hadiséglyadó életbe léptetése lenne. Minden 20 éven felüli férfit, ki a mostani napokban katonánem volt, vagyonához vagy keresetéhez képest meg kell adóztatni. Ezt a felterjesztést Kecskemét törvényhatósági bizottsága Fejermegyének is megküldötte pártolás végett.

**Kolera.** Lengyel Miklós 17-es honvéden tényleges kolerát állapítottak meg. Egy 69-es őrmester pedig koleragyanus.

**Karácsonyi ajándék a katonáknak.** A hadügyminisztérium hadsegélyző hivatala felhívást bocsátott ki a lakossághoz, amelyben felszólítja őket, hogy a hadban álló katonaság részére karácsonyi ajándékokat gyűjtsenek. A hadsegélyző hivatal a gyűjtést félmillió adományozásával kezdi meg. Minthogy azonban ez a magában jelentékeny összeg korántsem elegendő arra, hogy minden egyes, harcban álló katonának karácsonyra egy kis örömet hozhatna, arra kéri a hivatal a közönséget, sziveskedjék és pedig lehetőleg gyorsan, erre a célra pénzadományokat küldeni és a hivatal gondoskodni fog arról, hogy a karácsonyi ajándékok csapatainkhoz szelvényekön, idejekorán eljussanak.

**Hátralékos vidéki előfizetőink sziveskedjenek az előfizetést minél előbb megküldeni, mert különben a lap küldését beszüntetjük.**

**A loósztyályozás elhalasztása.** Az idej megyebeli loósztyályozást a földművelési miniszter egyelőre elhalasztotta.

**Tolvajt keresnek.** A győri rendőrség értesítette a székesfehérvári rendőrséget, hogy Győrtől **Mészáros Lőránt** vendéglős szekérszékét **Mohl Jenő** 40 éves magánhivatalnok felfeszegette és onnan 3000 K készpénzt ellopott és megszökött. Később távirati kiigazítás érkezett hogy a tolvaj nem Mohl Jenőnek, hanem **Katler Ödön**nek hívják, fényképe benn van a büntügyi elbumban, topásért már 16 évet ült börtönben, Alapos a gyanu, hogy Székesfehérvárra szökött. A helybéli rendőrség keresi.

**Allatvásári kimutatás.** A folyó hó 25 és 26-án megtartott országos vásárról:

	felhajtott	eladott
ló és csikó	1783	896
juh és bárány	183	183
sertés és malac	22	22
tehén	666	593
uszó	301	260
ökör	708	580
tinó	367	360
borjú	47	47
bivaly	8	8
szamár	28	18
összesen	4121	3157

**PIUMELI kávébehozatal SZÉKESFEHÉRVÁR (BARÁTOR EPELETE) :**

Pörkölt kávékeverékei utolérhetetlenek! Saját villamos kávénapypörköldé! Telefon 250.

Kávéházban, vendéglőben, dohánytözsdekbén, fodrásztermekben kérjük a Fejermegyei Naplót.

**Naponta friss vadak Pénteken élő ponty és balatoni süllő legszebb fajgyümölcsök. Gebauer Testvéreknel Telefon 340.**

**SZINHÁZ.**

**25 fi lárrel a föld körül.** Werne Gyulának ez a pompás regényének filmje szórakoztatta tegnap az Apolló színház közönségét, amely nem tudott betelni a darab szépségeivel. Ifjúkorunk gondatlan éri juttattak esztünkbe a darab szemléleténél. Freretikus hűvéru volt az Egy vidéki kalandja című humoros kép is, amelynek fordulatokban gazdag jelenetei igazán könnyekig kacagattak. A műsor ma csütörtökön is látható.

**Szerkesztői üzenet.**

**V. K.** Hogy egy hetenkint megjelenő lap miként lehet politikai napilap? Előbb fejtsse meg a fából vasárrika problémáját, aztán mi is válaszolunk a kérdésére.

**Holyben.** Második levele már csak mosakodás. Ehhez nincs szavunk.

**K. S.** A múlt héten közöltük, hogy mely tábori postákra lehet csomagot küldeni.

**M. A.** Joga van az önkéntességre. Most még nem.

**Többeknek.** Azért nem kapták a lapot, mert beszüntették a küldését azoknak, akik egész évvel hátralékban voltak. November 1-én következnek a félelvi és negyedévi hátralékosok.

**Hu olvasó.** Előfizetése rendben van.

**Ne feledkezzünk meg a Vöröskereszt üdítő állomásáról. Vigyünk élelmiszert az átutazó sebesült hősöknek.**

**APRÓHIRDETÉSEK.**

Két jó munkás cipászsegéd felvételük Selyem-utca 22. Vida Ferencnél.

Fuvarozást vasutról fát, szenet, gazdasági munkálatokat, behordást bármily mennyiséget elvállalok. fogalommal jutányos áron, Lichtenekert, Malom-utca 22.

Egyszeri apróhirdetés ára 40 fillér, vastag betűnkkel 80 fillér.

**Házvezetőnők** ajánljuk egy jó családból való 40 éves lány papit házhöz. Házvezetésben és főzésben teljesen jártas cím még tudható a kiadóhivatalban.

**Népröszöl** Gyula ödi divattermében tanulólányok felvételnek Kigó u. 5.

**Ha venni, vagy eladni akar,** feltétlenül hirdesse az apróhirdetéseiben.

**Krizantín** (koszu-úvirág) kiváló fajú különféle színben kapható Széchenyi-utca 26. sz. a.

**Dr. Prohászka Ottokár** megyéspüspök beszéde még kapható a Rotter-féle dohánytözsdeben. Koszuth-utca.

**Ha hirdető cégeknel vásárol,** hivalkozzék lapunkra.

**Makulaturpapír** eladó az Egyházmegyei könyvnyomdában. Szent István-tér 1. szám.

**Finn József „CONCORDIA“**

temetkezési vállalata

Székesfehérvár, Nagy Sándor-u.

a Fekete Sas szálloda átellenében.

Alapítva 1858-ik évben.

**Legnagyobb választék**

művirág koszorúból, cappkoszorúból, érc koszorúból és sirlámpákból.

**Olcsó gyári árakon.**

**TELEFON 79.**

**SZAJTOLJUK A KATH. SAJTÓEGYESÜLETET!**

Az egyesület célja a kath. napi sajtót és a jóirányú irodalmat föllendíteni, versenyképesse tenni és a legszelebbe körben elterjeszteni. Evégből szellemi és anyagi öröket mozgósít, a kath. társadalmat **nagy sajtóalap** szervezi és egy

létesítésére törekszik. Tagja lehet minden keresztény férfi vagy nő. A rendes tag félvekenként legalább 1 K (vagyis egész évre 2 K) tagsági díjat fizet. A jövő tagok sorába tartozik, aki éventint legalább 10 K-val járul az egyesület céljaihoz. Alapító tagként szerepel az, aki egyszerre (vagy részletekben két éven belül) legalább 200 K-át áldoz a magasztos célra. Disztag címe illeti meg azt, aki legalább 1000 K-át adományoz a sajtóalap javára.

**Központi iroda: Bpest, IV., Ferenciek-tere 7. V. lépcső, I. e.**

**Hivatalos órák ünnepek kivéve mindannap d. u. 3-6 órá között.**